Gara Matematiké Kangur 2025, Shqipéri, Niveli 4, Klasa 7 — 8

Problema me 3 piké

1. Liza ka katér shifra prej druri. Ajo mund t’i pérdoré pér té
formuar numrin 2025. Cili nga numrat e méposhtém éshté mé i
madhi gé mund té formojé ajo me kéto shifra?

(A) 2502 (B) 5202 (C) 5220 (D) 5502 (E) 5520
2. Izabela e rrotullon gjashtékéndéshin e letrés, né drejtimin
e akrepave té orés, me té njéjtit kénd, si¢ tregohet né figure.
Cili nga numra e méposhtém té rrotullimeve do ta kthente
fletén né té njéjtin pozicion si né fillim?
(A) 7 (B) g (C) 9 (D) 10 ( Fillimi Nje rrotullim

3. Sandra hedh tre zare dhe shuma e pikéve té réna éshté 8. Té tre zaret tregojné njé numeér
té ndryshém pikash. Cili numér pikash nuk mund t’i bjeré Sandrés né ndonjé prej zareve té
saj?

A) @ (B) @ (C) @ (D) (E)

4. Gjashtekéndéshi i rregullt i paraqitur né té djathte
éshté ndaré né shumé trekéndésha me syprina té barabarta.
('pjesé e gjashtékéndéshit pérbén pjesa né gri?

(A) 3 (B) 3
(C) 1 (D) 5
(E) 5

5. Sa periudha 12 minutéshe ka né 12 oré?

(A) 60 (B) 24 (C) 12 (D) 10 (E) 6

6. Danieli éshté 5 vje¢. Véllai i tij Drini éshté 6 vjet mé i madh.
Sa do té jeté shuma e moshave té tyre pas 7 vitesh?

(A) 26 (B) 27 (C) 28 (D) 29 (E) 30

7. Olsi déshiron té shkruajé katér shifrat 2, 0, 2 dhe 5 né kater . .
kutité djathtas. Cili éshté rezultati mé i vogél qé merr Olsi? |:| |:| * |:| |:|

(A) =7 (B) -6 (C) =5 (D) —4 (E) -3

8. Né njé dhomeé numri i personave gé thoné té vértetén éshte dhjeté meé shume se ata qé nuk
thoné té vértetén. Secili prej tyre u pyet: “A thua té vértetén?” dhe secili dha njé pérgjigje.
“Po” u pérgjigjén gjithsej 20 persona. Sa persona nuk thoné té vértetén?

(A)0 (B) 5 (C) 15 (D) 20 (E) 25
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9. Pesé rrathé, secili me sypriné 8 cm?, mbivendosen pér té formuar figurén e treguar. Syprina
e cdo zone ku dy rrathé mbivendosen éshté 1 cm?.

(8060

Sa éshté syprina e pérgjithshme e mbuluar nga figura?

(A) 32 cm? (B) 36 cm? (C) 38 cm? (D) 39 cm? (E) 42 cm?

10. Kombinimi i vérteté pér kodin e bllokimit té
bigikletés éshté 0000, si¢ tregohet né figuré. Por,
kur dikush e shikon até, atij i duket si 8888.

Kur Arbri e shikon kombinimin e kodit té shokut té
tij, atij i duket si 2815.

Cili éshté kombinimi i vérteté i kodit té shokut té
tij?

(A) 4037 (B) 4693 (C) 0639 (D) 0693 (E) 9603

’Problema me 4 piké‘

11. Miu Martin déshiron té arrijé né njé prej copave té djathit. Ai —

léviz vetém horizontalisht ose vertikalisht ndérmjet ¢do dy kutive l ﬁ

né drejtimet e treguara nga shigjetat.

Sa rrugé té ndryshme mund té ndjeké Martini pér té arritur njé o
B @

copé djathée?

(A)3 (B)5 =
(C) 8 (D) 10 Q%

(E) 11

12. Neé njé garé 60 m me pengesa ka pesé té tilla. Pengesa e paré éshté pas 12 m. Distanca
ndérmjet ¢do dy pengesave té njépasnjéshme éshté 8 m.
Sa larg éshté pengesa e fundit nga vija e finishit?

(A) 16 m (B) 14 m (C)12m (D) 10 m (E)8m

13. Eduardi déshiron té shkruajé njé numér né ¢do rreth né diagram. Ai
déshiron gé ¢do numeér té jeté i barabarté me shumén e numrave né dy rrathét
ngjitur. Ai ka shkruar tashmé dy numra, si¢ tregohet né figuré. Cfaré numri
duhet té shkruajé ai né rrethin gri?

(A)2 (B) -1 (C) -2
(D) -3 (E) -5
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14. Luani vendos tre fotografi drejtkéndéshe né ményrén e treguar mé poshté.
Sa éshté vlera e kéndit x?

15. Besniku ndodhet né njé pisté vrapimi né njé palestér. Ai e mat kohén me dy kronometra,
ku i pari tregon kohén e kaluar qé nga fillimi i seancés sé tij, ndérsa i dyti kohén e mbetur deri
né fund té seancés sé tij.

14:58 | 21:32

Né njé moment, dy kronometrat tregojné té njéjtén koheé.
Sa éshté koha gé tregojné ato né até moment?

(A) 17:50 (B) 18:00 (C) 18:12
(D) 18:15 (E) 18:20

16. Jona déshiron té plotésojé ¢do D me njé numeér té thjeshté té ndryshém mé té vogel se
20 né ményré qé vlera A té jeté numér natyror.
Cila éshté vlera maksimale e A?

LR L

' ]
(A) 20 (B) 14 (C) 10 (D)8 (E)6
17. Martini déshiron té plotésojé kuadratet né diagrameén e treguar T~
né ményré qé ¢do kuadrat té pérmbajé ose njé kryq ose njé rreth. Ai e
gjithashtu déshiron té sigurohet se nuk ka katér simbole té njéjta té X
njépasnjéshme né asnjé koloné, rresht ose diagonale. () P4 @ X

Kur ta keté pérfunduar diagramin, ¢faré do té pérmbajé kolona me

ngjyré gri? h—
(A) 3 rrathé dhe 3 kryqe (B) 2 rrathé dhe 4 kryqe
(C) 4 rrathé dhe 2 kryqe (D) 5 rrathé dhe njé kryq - o
(E) njé rreth dhe 5 kryqe

[ XX
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F
18. Né drejtkéndéshin ABC'D pikat E dhe F' ndodhen né brinjén D £ C
CD tétilla q¢ LZEBA=2/DFA = 45° dhe AB + FF = 20 cm.
Sa éshté gjatésia e BC?
(A)4dem  (B)6em  (C)8cm  (D)10cm (E) 12 cm 4 B

19. Sibora ka dy kosha me topa té numéruar. Koshi X pérmban shtaté topa me numrat
1,2,6,7,10,11 dhe 12. Koshi Y pérmban pesé topa me numrat 3,4, 5,8 dhe 9. Cilin top duhet
té transferojé Sibora nga koshi X né koshin Y qé té rrisé mesataren e numrave né té dy koshat?

(A) 6 (B) 7 (C) 10 (D) 11 (E) 12

20. Valdrini ka vizatuar njé cerek rrethi me gendér né ¢do cep té njé flamuri me pérmasa 12
cm me 9 cm dhe ka ngjyrosur zonén e formuar, si¢ tregohet né figure.
Sa éshté gjatésia e segmentit me shenjén e piképyetjes?

12
9
?
(A) 5 cm (B) 6 cm (C) 7 cm (D) 8 cm (E)9 cm

’Problema me 5 piké‘

21. Né numrin natyror gjashtéshifror PAPARA, shkronja té ndryshme pérfagésojné shifra té
ndryshme dhe e njéjta shkronjé pérfagéson gjithmoné té njéjtén shifér. Gjithashtu R = P+ P =
A+ A+ A

Sa éshté vlerae P x A X Px Ax Rx A?

(A) 432 (B) 342 (C) 324 (D) 243 (E) 234

22. Gjaté dy seancave té stérvitjes né futboll, Arjani godet gjithsej 17 heré portén. Saktésia e
goditeve né shenjé né seancén e paré éshté 60%, ndérsa né seancén e dyté éshté 75% e goditjeve.
Sa heré Arjani e goditi portén né shenjé né seancén e dyté?

(A)6 (B) 7 (C)8 (D) 9 (E) 10

23. Armandi niset gjithmoné pér né shkollé né orén 8:00 té méngjesit. Shkolla e tij éshté 1 km
larg. Kur shkon né shkollé né kémbé, shpejtésia e tij éshté 4 km/h. Kur shkon me bigikleté,
shpejtésia e tij éshté 15 km/h. Kur shkon me kémbé ai mbérrin 5 minuta mé herét. Sa minuta
mé herét mbérrin ai né shkollé kur shkon me bicikleté?

(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 16
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24. Hana vizaton katér katroré, si¢ tregohet né figuré. A
Sa éshté syprina e katérkéndéshit gri?

25. Shkronjat p, q,r, s dhe t paragesin pesé numra natyroré té njépasnjéshém, megjithése jo
domosdoshmeérisht né kété radhitje. Shuma e p dhe ¢ éshté 69 dhe shuma e s dhe t éshté 72.
Sa éshté vlera e r?

(A) 29 (B) 31 (C) 34 (D) 37 (E) 39

26. Kur lartésia e njé kuboidi zvogélohet me 3 cm, syprina e tij zvogélohet Q
me 60 cm?. Forma qé rezulton éshté njé kub. 1
3

Sa cm? éshté véllimi i kuboidit fillestar?

27. Né katérkéndéshin ABCD, pikat N dhe K ndodhen pérkatésisht né brinjét BC' dhe AD
né ményré q¢ BN = 2NC dhe AK = KD. Syprina e trekéndéshit C KD éshté 2 dhe syprina
e trekéndéshit ABN éshté 6. Sa éshté syprina e katérkéndéshit ABCD?

B N C

28. Disa zogj, ndérmjet té ciléve jané edhe H, L, N dhe T, jané ulur né katér tela paralelé.
Mbi H géndrojné 10 zogj, mbi L 25 zogj, ndérsa poshté N pesé zogj dhe poshté T géndrojé 2
zogj. Numri i zogjve té ulur mbi T éshté shuméfish i numrit té zogjve té ulur poshté tij.

Sa zogj jané ulur né té katér telat?

(A) 27 (B) 30 (C) 32 (D) 37 (E) 40
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29. Figura e djathté e méposhtme tregon hapjen e trupit té njé tetéfaqéshi. Cdo faqe e kétij
trupi éshté e ndaré né tre pjesé. Tetéfagéshi ngjyroset me tre ngjyra: e zezé, gri e errét dhe
gri e lehté né ményré té tillée gqé pjesét qé dalin nga i njéjti kulm ose nga njé kulm i kundért té
kené té njéjtén ngjyré. Me cfaré ngjyre ngjyroset pjesa qé pérmban pikén?

v

(A) Vetém e zezé (B) Vetém gri e errét (C) Vetém gri e lehté
(D) Jané té mundshme e zeza dhe grija e errét.

(E) Jané té mundshme e zeza dhe grija e lehté.

30. Arta ruan perlat e arta, té kuqe, té zeza, rozé dhe té bardha né pesé kuti té vogla. Cdo
kuti pérmban perla vetém té njé ngjyre. Kutité jané emértuar si¢ tregohet né figuré dhe té
gjitha emértimet jané té vérteta. Lulja, mikja e Artés, déshiron té dijé se cila kuti pérmban
perlat e arta. Ajo mund té hapé vetém njé nga pesé kutité pér té paré perlat.

Cilén kuti duhet té hapé Lulja qé té jeté e sigurt se cila nga kutité pérmban perlat e arta?

(B)

joezezé rozé ose e bardhé
(D) (E)



